

ПРОТОКОЛ № 2
проведения публичных слушаний по исполнению бюджета Поклоновского
сельского поселения Алексеевского муниципального района Волгоградской
области за 2023 год

01.05.2024 г. Начало: 10-00 ч.

Место проведения: здание Поклоновского ДК, расположенное по адресу:
Волгоградская область, Алексеевский район, х. Поклоновский, 8.

Присутствовали:

Депутаты Думы Поклоновского сельского поселения -8
Работники администрации Поклоновского сельского поселения-6
Руководители местных отделений политических партий-1
Руководители предприятий и учреждений поселения-1
Жители Поклоновского сельского поселения -23
Всего:39 человек.

Инициатор публичных слушаний: администрация Поклоновского сельского поселения.

Публичные слушания, назначенные распоряжением Главы Поклоновского сельского поселения от 12.04.2024 г. №19/1 «Об обнародовании отчета об исполнении Бюджета поселения за 2023 год и назначения по нему публичных слушаний».

Распоряжение о проведении публичных слушаний размещено в сети Интернет на официальном портале Алексеевского муниципального района и на информационном стенде в администрации Поклоновского сельского поселения.

Председательствующий на публичных слушаниях Г.В.Соловьева- глава Поклоновского сельского поселения.

Секретарь Т.С.Курина - ведущий специалист администрации Поклоновского сельского поселения.

Участники публичных слушаний ознакомлены с порядком и правилами проведения публичных слушаний в соответствии с Положением о публичных слушаниях в Поклоновском сельском поселении, разъяснены права и обязанности.

ПОВЕСТКА ДНЯ.

1. Об исполнении бюджета Поклоновского сельского поселения за 2023 год.

Регламент работы публичных слушаний.

По основному вопросу – до 15 минут.

Выступления в прениях – до 5 минут.

Соловьева Г.В. открыла публичные слушания, сообщив, что в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», мы должны утвердить отчет об исполнении бюджета Поклоновского сельского поселения за 2023 год.

С момента публикации о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данному вопросу в администрацию Поклоновского сельского поселения не поступало.

Соловьева Г.В. представила на одобрение отчет об исполнении бюджета Поклоновского сельского поселения за 2024 год.

Соловьева Г.В. попросила присутствующих задавать вопросы, вносить предложения и замечания.

Димитрова Т.Н. предложила одобрить отчет об исполнении бюджета Поклоновского сельского поселения за 2024 год.

Александрина Е.В. поблагодарила за предоставленную возможность ознакомиться с отчетом об исполнении бюджета Поклоновского сельского поселения за 2024 год и за возможность выразить свой взгляд на него. Предложив в целом поддержать отчет об исполнении бюджета Поклоновского сельского поселения за 2024 год.

Итоги публичных слушаний подвела Соловьева Г.В. и сообщила, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен.

Заключение о результатах публичных слушаниях по вопросу «Об исполнении бюджета Поклоновского сельского поселения за 2024 год» будет вынесено администрацией Поклоновского сельского поселения.

Принятые решения:

1. Считать публичные слушания по вопросу «Об исполнении бюджета Поклоновского сельского поселения за 2024 год» состоявшимися.

2. Одобрить отчет об исполнении бюджета Поклоновского сельского поселения за 2024 год.

3. Соловьева Г.В. объявила присутствующим, что публичные слушания объявляются окончанными.

Председатель слушаний –
Глава Поклоновского сельского поселения

Г.В.Соловьева

Секретарь слушаний

Т.С.Курина

